

**Autor diplomové práce:** Tomáš Oremus

**Název diplomové práce:** Projekt bibliografie právních a fiskálních tištěných zdrojů s vazbou na předpisy

**Vedoucí práce:** Doc. PhDr. Rudolf Vlasák

**Oponent práce:** Ing. Martin Souček

**Hodnocení:** výborně

**Posudek:**

23.5.2006

**Cíl práce:**

Cílem práce bylo vytvoření projektu bibliografického systému ASPI s vazbou na příslušné předpisy a plně indexované texty.

**Shoda se zadáním diplomového úkolu:**

Cíl i struktura práce dobře sleduje zadání diplomového úkolu.

**Struktura práce:**

Práce je strukturována jako dokumentace pilotního projektu, jednotlivé kapitoly jsou řazené tak jak probíhaly jednotlivé fáze projektu. V rámci plánování projektu mě zaujala ukázková aplikace úlohy operačního výzkumu směřující k určení kritické cesty v rámci plánovaných činností. Dále autor postupuje podle projektového scénáře – plánuje zdroje, sestavuje kalkulaci, připravuje projektový plán, v rámci implementační analýzy definuje vyhledávání, zobrazení dat, definuje XML struktury záznamu, definuje vazby na jiné moduly, definuje datové výstupy, definuje datový model. Závěrem práce je pak předávací protokol.

**Volba informačních zdrojů:**

Autor pracoval s nevelkou základnou zahraničních i českých informačních zdrojů, které uvádí v seznamu použité literatury. Celkově malý počet použité literatury je zřejmě dán praktickým zaměřením práce.

**Stylistická úroveň práce:**

Po této stránce nemám k práci výhrady. Řekl bych snad jen tolik, že se nejedná o typickou popisnou, syntetickou, či kompilační práci, ale v podstatě o technickou dokumentaci k projektu, což dává této diplomové práci poněkud netypickou formu.

**Formální úprava práce:**

Grafická úroveň práce je na vysoké úrovni a odpovídá charakteru diplomové práce. V textu jsou přehledně komentované tabulky a obrázky, v části 8 je uveden jejich seznam. Práce je bohatě vybavena rozsáhlými přílohami. Ještě zmíním, že autor v textu tučně zdůrazňuje klíčová slova, což přispívá k čitelnosti textu.

**Doplňující otázky pro obhajobu:**

Podíleli se na přípravě dokumentace tohoto pilotního projektu ještě další spolupracovníci a pokud ano jaké byly jejich role?

Byl výsledný modul podroben uživatelským HCI testům? Jakým?

Byl pro datový model použit nějaký CASE systém?

**Závěr**

Práce mě zaujala, oceňuji pečlivé zpracování a pozoruhodné praktické téma, které doposud na ÚISK nikdo v této podobě nezpracoval. Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně.

Ing. Martin Souček

